
XI Legislatura  

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
04

27
8

Núm. 117 28 de febrero de 2023  PE/001282-01.  Pág. 13781

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001282-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada García Rioja, Dña. Noelia 
Frutos Rubio, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Fernando Pablos Romo y D. Ángel Hernández 
Martínez, relativa a número de consultas por CIAS atendidas en los distintos centros de salud de 
área por meses; plazas y distribución por centros de salud de las plazas en comisión de servicios 
y causas de la concesión de cada una de las comisiones de servicio; y número de acumulaciones 
que se están dando de forma mensual en Atención Primaria, todo ello a 1 de febrero de 2023 y en 
el ámbito de Salamanca.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de febrero de 2023, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/001266 a PE/001383.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de febrero de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín, Jesús Puente Alcaraz, Inmaculada García Rioja , Noelia Frutos 
Rubio , Juan Luis Cepa Álvarez, Fernando Pablos Romo, Ángel Hernández Martínez, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

A fecha de registro de este documento y referido al ámbito de Salamanca 

1.- ¿Cuál es el número de consultas por CIAS que son atendidas en los distintos 
centros de salud de área por meses? 

2.- ¿Cuántas plazas y cuál es la distribución por centros de salud de las plazas 
en comisión de servicios? ¿Cuáles han sido las causas de la concesión de cada 
una de las comisiones de Servicio? 

3.- ¿Cuál es el número de acumulaciones que se están dando de forma mensual 
en Atención Primaria? 

Valladolid a 31 de enero de 2023 

Los Procuradores 

Rosa Rubio Martín , Jesús Puente Alcaraz, 

Inmaculada García Rioja , Noelia Frutos Rubio, 

Fernando Pablos Romo, 

Ángel Hernández Martínez, 
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